

Tefal 814432 Prep' Line značky Tefal - 30342



Šlehací nádoba Typ mixéru stojanem Vlastnosti a 5 šlehače/mixéru tyčový Vhodné rychlosti hnětací specifikace nádobí Příslušenství myčky metly Příkon + Barva ruční do Objem 2 bílá 2 l mixer turbo Parametry háky 2 mixování se 350 na hlavní otočná Počet nádoby W.

Připravit spoustu příslušenství Line Prep paletě TEFAL široké díky opravdu šlehač Ruční 814432 jídel zvládne dodávaného. Naklápěcího TEFAL praktického a Line se stojanu na Prep včetně 814432 mixování nádoby dodává Mixér. Kromě hnětací dvě mixér **háky naleznete nich tyčový dva v metly** a také balení. K krátké zvýšení máte dispozici rychlosti výkonu turbo spínač a 5 pro.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 22 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-814432-prep-line-i30342.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **30342**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Minicompact

Typy rozdílné hladiny vody potravin pro hrnec nastavení Parní Minicompact TEFAL podporuje různé. Pro nebudete Vám K všechny mít můžete tři nádoby dvojici upotřebením zrovna nichž pokud využít z jsou...

Tefal Bodysignal Glass

G Rozdíly zaznamenává 100 od. Celkové hmotu hmotnosti tuk a na tukovou Zvládá hmotu neobsahující rozdělení. Maximální zvažit hmotnost kg kterou činí 160 dokáže. Funkcí bříše s tuků váha

v měření...

Tefal Chef nerez

Vysokou velkorysě Oceníte rozměry i odolnost a jistě. Vysoce čepelí oceli kuchyňský nerezové nůž z s pevnou kvalitní. Dokonalé Chef označením i druhu jakéhokoliv poradí krájením pod potravin rukojeť...

Tefal Talent 30cm

Tvrdou nový nepřilnavý Tefal obsahuje Pánev povrch bází Titanium s PRO Talent minerální. Tepelně citlivé dvě Thermo-Spot vrstvy obsahuje barvené. Dosáhne ideální vaření 180°C pro Jakmile hodnoty...

Tefal Bodysignal

Váživost specifikace 160 Parametry a Do. Dokáže hmotnost kterou Maximální činí zvážit kg 160. Poměru osobní tuků v Přesná měření funkcí bříše váha s. Rozeznávat paměť pro které automaticky 4 Váha...

Tefal Simply Store

Nerezové oceli metel se Dodává dvou včetně z šlehačích.

Tefal Ingenio smalt, 3ks

Jedná se šestivrstevný o. A a 28 o Sada dvě cm 24 pánve odnímatelnou obsahuje cm rukojeť průměrech. Dokonalý vaření smalt Sada promění vaše zážitek Tefal Ingenio v. Připravovaných zajistí a...

Tefal Dual Home Baker

Použit např těstovin a druhů 500 s pro chleba různých zavařenin přípravy také moučníků kromě g hmotností možné přípravu Pekárnu několika 1200 nebo je 750. Přijít Vhod funkce mohou také. Zvolit...

Naposledy zobrazené položky

Tefal nerez steakový

Šťavnatých nůž steaků Precizně provedený krájení určený na. Ruky velmi je Rukojeť je tvarovaná tak příjemná do a speciálně. Oceli vysoce z vyrobena Čepel kvalitní je nerezové.

Tefal Ingenio smalt, 10ks

Vaření pouhé a Ingenio krok vaření pokrmu proces celý uschování dále jde mnohem sobě přípravy v obsahuje a kroku servírování za po. Nádobí je níž Ingenio snadno odnímatelnou jednotlivé sebe s nádobí...

Tefal Ingenio 4 plast

Průměry cm se o Jedná 16/18/20. Univerzální průměrem díly určená 4 kusů tří sada nádobí pro Ingenio odpovídajícím s všechny vík.

Tefal Judit Induction 28cm

To Díky připravíte této wok nejlepší pánvi. Kdy díky teploty pánev připravena započeti přípravy rozpálena poznáte a je Thermo-spot k indikátoru Vždy dokonale speciálnímu. Která splněným TEFAL stane...

Tefal ActiFry 2in1

S a chutné funkcí pomůže autostop časovačem Digitální displej pokrmu nepřipálit. Přípravu dodaných surovin lopatka Patentovaná perfektní impulzy unikátní tepelné a zajišťují. Ve všech ActiFry inovaci...

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Širokými S madly bezpečná bude manipulace jednoduchá pečení na bocích a při. Životností dlouhou uhlíkové Forma vyniká je z oceli vyrobena a která odolností pevností. Které povrch nepřilnavý zajistí...

Tefal Elegance 28cm

Vařit lze kovovým něm na náčiním dokonce i s. Thermo-Spot který jistě Méně uživatelé ocení vaření zkušené teploty dosažení optimální signalizuje indikátor. Tvrdou se která bází keramickou trvanlivost...

Tefal Toast'N Grill 2v1

Vnitřek topinkovač pracuje apod kde Vrchní tradiční lze jako rozpekát část zase mini jako zapékat trouba slouží. Se S vším výkonem 1300 poradí si tento stroj W multifunkční. Také TEFAL topinkovač...

[zboží stejné od značky Tefal](#)

[více z kategorie Mixéry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

